



微管保宫 不影响再孕

对自己负责,首选德国微管保宫技术终止妊娠

医药资讯



中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。愈后发卡,十年内复发享受免费。

电话: 65280987、68632868(节假日不休息)

地址: 华山路与淮河西路交叉口西行300米路南郑州老干部休养所门诊部

一元试除灰指甲

灰指甲(指甲增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色)是由真菌感染,真菌冬季处于休眠期,繁殖很慢,是杀灭的最好时机。

全国连锁——“健甲堂”,采用美国manipro清除灰指甲、甲情浸泡深透杀菌、每七天护理一次,一个月可长出新甲。

11月24~30日到郑州健甲堂者,只需一元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

1店: 中原路与京广路交叉口向西200米路北

2店: 东明路与纬二路交叉口西南角

阅读提示:当女性因为各种原因意外怀孕需要终止时,有95%的女性最害怕的问题就是怎样安全地结束妊娠?怎样把伤害降低到最小?而很多女性对不规范人流、药流认识不足,殊不知不正规的人流易诱发感染,继发宫颈或宫颈粘连、月经不调等意外,严重的会引起继发性不孕,从而丧失生育能力等。

然而,一种融合了微管可视、无痛人流和无创吸收三大医疗科技的德国微管保宫无痛人流术被黄河路与卫生路交叉口郑州新世纪女子医院引进以来,它以独特的技术优势已安全、无痛地解除了万余名患者的意外怀孕烦恼。晚报记者 聂广利



省妇联唯一指定的意外怀孕援助中心

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、河南省妇联权益部唯一指定的意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院合法、专业、独家开展了德国微管保宫无痛人流术。院内清一色的女性专家,一对一的专家问诊,无论您是在陈述病情还是在接受检查,整个过程都会在最私密的空间中进行,只有你和你的医生单独交流,确保您的隐私权,而且具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性和女性疾病也会让您

备感安心。院长赵杰说:“我们在强调优质服务的同时,更加注重技术和专家的引进,因为这是确保疗效、维护患者权益的根本所在,也是医院实力的具体表现,我们致力于为女性朋友提供最贴心的医疗服务和最专业、最权威的医疗价值。女性朋友在意外怀孕时,本身是弱势群体,我们一定要积极地给予她们一个安全、绿色、微创、无痛的终止妊娠措施,把伤害减小到最小。”

专业技术适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性

德国微管保宫无痛人流术采用高分子纳米微管3分钟就可轻巧地把人体内的孕囊取出来,对宫颈无损伤,尤其适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性。此技术通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,更光滑更柔软,安全性更高,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛。YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,不耽误工作和学习。

新世纪女子医院配备的超洁净无菌净化手术室采用空气层净化装置,将空气中的尘埃粒子和细菌高效过滤、消毒,室内恒温、恒压、恒湿,是鲜见的无菌净化手术室,完全避免了夏季容易发生的术中感染问题。“可视”技术配合德国自控镇痛技术,患者处于睡眠状态,全身放松,万例手术无事故专家在完全没有干扰的情况下,给你更强大的安全保障。

温馨提示:广大女性朋友,即便是德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但对女性的身体损伤减小到最低限度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。



阳光男科医院缘何受青睐

郑州阳光男科医院是一家全新致力于男性健康事业,以男科疾病研究为特色,前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖感染、男性生殖整形为龙头的融国际化、专业化、规范化、人性化为一体的现代化男科医院。它是郑州乃至整个河南治疗市场专业治疗男科疾病的一个里程碑。作为省会专业男科医院,郑州阳光男科医院以其“专科专病专治”的优势,受到省内男性及诸多外籍男士的信赖。

【精诚理念】

源自专业男科医泽天下的永恒追求

阳光男科医院以追求患者100%满意为目标,将先进的诊疗技术充分运用于临床治疗,以整体全面的视角透视男性健康,深度发掘男性疾病的本质动因,从心理到生理,为男性健康提供了全新的解决之道。正是因为阳光男科在医疗领域的不断创新和努力,使阳光男科在同行中脱颖而出,并以崇高的医德和优质的服务赢得了消费者的信任。阳光男科将用全部的热情为中原男性健康真诚服务。

【精确检测】

源自世界卫生组织严格的诊疗标准

全面治愈男科疾病,精确检测与诊断是关键,科学规范治疗是康复之本。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,按照ISO9000国际质量标准建立管理体系,健全质量保证体系,做好从接诊到治疗完毕全方位的专业服务。针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对不同类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统的诊疗。

【精湛医术】

源自著名生殖专家丰富的临床经验

聘请国内男科领域资深的医学名家担任医疗总顾问;18名具有高级职称且临床经验丰富的医学权威专家担任六大诊疗中心的首席医疗专家,确保了疗效与安全;众多高级医学人才组成各中心医疗技术骨干,立足于男科诊疗最前沿;来自国际泌尿外科学会、中华医学会、中国泌尿外科学会、中国性学

会的多位男科医学领域的教授、博导、国务院特殊津贴级的医疗专家组成强大的专家顾问团,定期前来会诊。

【精良设备】

源自国际医疗健康事业的前沿科技

医疗事业在科学技术飞速发展的今天,诊疗手段和医疗设备日新月异,并越来越多的借助于高新前沿科技。因此郑州阳光男科医院不断改善和提高医院的软、硬件设施,引进国际前沿的高精度、高智能的专业治疗男科疾病的新技术及新设备。拥有腔内介入治疗系统、生物磁共振治疗系统、性功能障碍康复系统、半导体激光治疗系统、DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗技术和设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型,针对性治疗提供强有力保障。

【精心服务】

源自中国男科特色品牌的尊贵品质

郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认

证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理办法》,各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。医院推行多元化、精细化、人性化的精心服务模式。“全程导医服务”、“亲情式服务”、“家庭式服务”、“隐私保护服务”等特色服务以行动来追求实现患者满意,赢得病人的信赖。

【精准方案】

源自中西医学理念精髓的完美结合

中西医结合不是简单的拼凑,而是医学理念的互相借鉴与融合。郑州阳光男科医院的专家在掌握先进西医技术的同时,对中国传统中医学也颇有研究。并根据自身的优势明确提出了在中西医结合工作方面的目标,从循证医学和卫生学角度,总结出常见男性疾病的辩证论治体系,制定出科学、规范的治疗方案和疗效判定标准,形成一个既具有传统医学优势,又能代表现代医学最新发展水平的现代男科学体系,实现男性疾病诊断水平质的飞跃。



看男科 到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◆省、市医保定点医院 ◆新农合定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

权威专家坐诊
郑州阳光男科医院是郑州权威的男科疾病专业诊疗机构,汇集京、沪等地多位知名男科专家、教授,竭诚为我省男性朋友解决男科疑难病例,方便患者就医。

服务彰显品质
为方便尊贵的成功男士就诊,我院特设贵宾诊室、VIP全程服务,专业提供快捷、私密的就医服务。由于门诊患者较多,外宾、尊贵男士和外地患者请提前预约。



118114转郑州阳光男科医院(免省长途费) 网址: www.ygnkyy.com
0371-67033333
中原路与华山路交叉口向北100米
门诊时间: 早8:00-晚21:00(中午不休息) 周六周日专家照常接诊

专业治疗 前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎

(晚医广) [2007] 第08-30-31号